

V PON. 2. 9., TOR. 3. 9., SRE. 4. 9. ALI ČET. 5. 9. 2024

25%

KUPON ZA POPUST
NA EN IZDELEK
PO VAŠI IZBIRI

Velja s SPAR plus kartico ob predložitvi kupona. Ne velja v spletni trgovini.



KUPON ZA 25 % POPUST NA EN IZDELEK PO VAŠI IZBIRI je unovčljiv le ENKRAT ob predložitvi SPAR plus kartice. Kupon je unovčljiv v vseh trgovinah SPAR, INTERSPAR, SPAR partner in restavracijah INTERSPAR. Ob enkratnem nakupu lahko vsak kupec s svojo SPAR plus kartico uveljavi kupon (ali iz letaka ali iz e-maila ali iz SMS/MMS-a ali pa iz SPAR mobilne aplikacije) za 1 izdelek.

POPUSTI SE NE SEŠTEVAJO. V primeru, da se kupon unovči na akcijsko znižan izdelek, s pripisom s SPAR plus kartico, se popust v višini 25% odšteje od redne cene. Kupon ne velja za nakup tobačnih izdelkov, časopisov, revij, povratne embalaže, vinjet, PAYSAFE kartic, začetnih formul, izdelkov blagovne znamke Tchibo, novih knjig, ki so v Sloveniji v prodaji manj kot 6 mesecev, knjig založbe Egmont, SIM kartic mobilnih operaterjev, peletov za ogrevanje, darilnih kartic (SPAR, Supercard in drugih) in darilnih paketov (Zvezdar in Selectbox), sličic za albume, brezalkoholna vina, peneca vina, koktejle, brezalkoholne žgane pijače in ostale alkoholne pijače, razen za piva in pijače, izdelane iz piva, v nepovratni embalaži, zaščitnih mask, Sodastream polnitev, polnitev za mobilne telefone ter za nakup ali polnjenje Urbane. Kupon ne velja za izdelke iz akcij Noro znižanje, Gratis, Več je ceneje, Trajno znižano, Znižano, izdelke iz promocij Točke zvestobe, izdelke suši ter za izdelke, ki so znižani s kuponom s črtno kodo. Kupon se ne seštevava s popusti za skupine izdelkov. Kupon ne velja za pravne osebe in samostojne podjetnike. Kupon velja za nakup le enega izdelka oz. eno pakirano (povezano) embalažo, ki je na voljo v trgovini na prodajnih policah, pri tehtanih izdelkih pa za eno vrsto blaga in v količini, običajni za gospodinjstva (največ 5 kg ene vrste svežega postrežnega mesa ali 10 kg sadja ali zelenjave po vaši izbiri). Kupon ne velja za akcijsko znižane cene izdelkov s pripisom s SPAR plus kartico. Kupon ni unovčljiv v spletni trgovini SPAR ONLINE. Kupona 25% ni mogoče unovčiti na postrežno meso nekaterih franšiz.